CP-AEI-NC13-N3 ROMA

CP-NC13 : additionner et soustraire jusqu’a 20
Activités *** fiche pour les éléves

Prénom

11. Probléme : combien d’anneaux ont ensemble Nora et Max ?

Tu peux utiliser deux boites et des anneaux.
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12.Que s’est-il passé ?

a) Compléte le dessin

(o)== —
Qo0aQao

b) VRAI ou FAUX?
Il y avait D anneaux. VRAI FAUX

Il y avait 8 anneaux. VRAI FAUX
On a ajouté des anneaux.  VRAI FAUX
On a enlevé des anneaux.  VRAI FAUX

Il y a maintenant 5 anneaux. VRAI FAUX
Il'y a maintenant 8 anneaux. VRAI FAUX
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Prénom

13.Probléeme : Lola et Léo ont mis leurs anneaux ensemble. Combien y avait-il
d’anneaux dans la boite de Léo ?
Tu peux utiliser deux boites et des anneaux.
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14.Probleme : Quels sacs peuvent prendre Max et Léo pour avoir chacun 14 billes ?
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15.Probleme : Combien y aura-t-il de clémentines dans le cageot ?
Tu peux utiliser deux boites et des anneaux.

~

Ilyaura ... clémentines dans le cageot.
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CP-NC13 : additionner et soustraire jusqu’a 20

Activités *** correction pour I’enseignant

11. Probléme : Combien d’anneaux ont ensemble Nora et Max ?

12. Que s’est-il passé ?
a) Complete le dessin.

8

b) VRAI ou FAUX ?

Il'y avait 5 anneaux.

Il y avait 8 anneaux.

On a ajouté des anneaux.

On a enlevé des anneaux.

3 en moins

MRAL FAUX

VRAI FAUX
MRAL FAUX
VRAI FAUX

Iy a maintenant 5 anneaux. VRAI FAUX

Il y a maintenant 8 anneaux. MRA} FAUX

13. Probléeme : Lola et Léo ont mis leurs anneaux ensemble. Combien y avait-il d’anneaux dans la
boite de Léo ? 6

”

9+ 6

=15 ou 15 - 9= 6
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14. Probleme : Quels sacs peuvent prendre Max et Léo pour avoir chacun 14 billes ?

Il'y a beaucoup de réponses possibles :

Max peut prendre le sac 9 et le sac 5. Léo le sac 8 et 6.

15. Probléeme : Combien y aura-t-il de clémentines dans le cageot ?

Calculsetréponse 18 - 4 =14 ;14 -3=11;11+2=13,13-5=8.

Il'y aura 8 clémentines dans le cageot.
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